



DON BOSCO SZALÉZI TÁRSASÁGA

TARTOMÁNYFŐNÖKSÉG – SALESIANUM

H - 1032 Budapest, Bécsi út 173. Tel.: (36-1) 4532277; E-mail: szaleziak@gmail.com

Kedves Magyar Szalézi Család!

Alább olvashatjátok a hivatalos felhívást a **Don Bosco Ifjúsági Világ Filmfesztivál-ról, amit kérem, hogy támogassatok, hogy minden érdekelt fiatalunkhoz eljusson. 2021. szeptember 30-ig be kell küldeni az alkotásokat! Ezt a hírt és a <https://www.dbgyff.com/> hivatkozást kérjük, osszátok meg a facebookon és különféle felületeken, hogy fiataljaink bátran jelentkezzenek!**

*P. Andrásfalvy János SDB sk.,
szalézi tartományfőnök*

Kedves Szaléziak! Kedves Don Bosco Nővérek! Kedves Intézményvezetők!

Szeretettel üdvözöllek Benneteket! Örülök, hogy kapcsolatba léphetek veletek és hírt adhatok a **Don Bosco Ifjúsági Filmfesztiválunkról**.

Íme néhány gondolat róla, mely segíthet buzdítani a fiatalokat is...

Ez nagyon **fontos kezdeményezés, mely egyesíteni fogja a fiataljainkat Don Bosco neve alatt abban a 134 országban, ahol jelen vagyunk**. A DBGYFF – vagyis a Don Bosco Ifjúsági Filmfesztivál – egy egyedülálló alkalom, hogy motiváljuk és bátorítsuk fiataljainkat, hogy bemutassuk a fiatalok talentumait, valamint, hogy elkísérjük őket a kreatív önkifejezésük útján a közjó érdekében. A fesztivál témája **a Rendfőnök 2021-es strennáján alapszik: "A remény mozgat minket". A remény valóban mozgatórugónk kell legyen, irányítva fiataljainkat, hogy ők "a remény nagyköveteivé" válhassanak**. Szívből kívánom, hogy ez a pozitív lelkület induljon el a szalézi szerzetesek, az intézményvezetők és a fiatalok között egyaránt.

Íme hét irányvonal, mely segíthet a fesztivált igazán sikeressé tenni:

- 1.) **Minden információ, forrás, poszter és videó elérhető a <https://www.dbgyff.com/> honlapon**. Kérlek használjátok ezeket a hirdetéshez, népszerűsítéshez. Érdemes megtekinteni a honlapot a pontos információkért.
- 2.) **Az iskolaigazgatók, és az intézmények vezetői beszéljenek a diákoknak a fesztiválról, bátorítsák őket részvételre és művek beadására**. **A fesztivál nyertesei 100.000 Euro összértékű díjazásban részesülnek**. Biztosítsátok, hogy minden **kommunikációs anyag és poszter kikerüljön a hirdetőtáblákra!**
- 3.) Minden **fiatal rendtársunk, tanáraink és animátoraink lehetőleg asszisztáljanak ahhoz, hogy a fiatalok megtervezzék, megalkossák és benyújtsák műveiket** a fenti digitális felületen. **Határidő: 2021. szeptember 30.**

- 4.) Minden intézményünk **jegyezze fel munkatervébe a 2021. november 18-át és 19-ét, mint a filmfesztiválnak szentelt** időt - egyesülve így a Szalézi Világgal mind a 134 országban.
- 5.) A **szaléziakat és fiatalokat is buzdítjuk arra, hogy mozdítsák elő a filmfesztivált a közösségi kommunikációs felületeken is**, így egy erős hálózat és együttműködés jön létre a helyi, régiós, nemzeti és nemzetközi szinten a fiataljaink között.
- 6.) A fesztivál egy **egyedi alkalom kapcsolódni minden Don Bosco Szalézi Voltnövendékkel, akik sztárok és világszinten védnökök lehetnek**. Kérem, hogy küldjétek el neveiket, hogy regisztrálhassuk őket a DBGYFF honlapján.
- 7.) Ez az egyedülálló projekt nem csak a mi szalézi intézményeink számára érhető el, hanem **nagyon is alkalmas arra, hogy minden katolikus, sőt világi intézmény fiataljait is bevonjuk, függetlenül vallásuktól és hitüktől**. Kérjük, továbbítsátok a filmfesztivállal kapcsolatos információkat nekik, hogy a diákjaik is részt vehessenek a remény megünneplésében.

A fesztivál biztosan áldás lesz, mely egyesít minden fiatal világszerte Don Bosco nevében. Köszönöm szépen értékes támogatásokat és kedves együttműködéseket a DBGYFF értelmes megvalósításában. Imádkozom értetek és kérem Isten áldását rátok.

Szívélyes üdvözlettel,
Harris Pakkam atya SDB
DBGYFF Fesztiváligazgató